

四月中國東北宣教

四月初帶著一位馬來西亞的門徒學生，前往中國東北宣教兩週，於黑龍江，吉林，遼寧，山東，四省共十五處聚會，服事近二千七百餘人。此行的安排仍多是一天服事一處地方，感謝神於各省都安排了專車與司機，節省許多時間，才能於每晚趕到下一處，較以往在東北多要靠火車趕路方便很多。各地教會的接待較以往也同樣更為舒適，連農村教會也安排在縣城休息，餐廳用飯，東北菜的份量超大，每餐吃得很飽。因著中國近年來人們的生活改善，愈加富裕，我們宣教的艱苦也日趨減少，卻要自我警惕。東北的家庭教會雖也開始與海外教會聯繫，但相對於內地來說，仍保持其單純性，不失去對神的渴慕，因此每處的聚會還能看到聖靈的運行，復興的火持續燃燒於各地。

首晚搭機抵達黑龍江某大城市，青年領袖專車來接至另一城市郊區。次早於農村搭大帳篷聚會，講道後為人們按手禱告，沒想到整片全都倒在泥土地上，多人受感哭泣不已。下午講道後喜樂的靈臨到會場，先為同工們按手大被喜樂充滿，再為幾排禱告時，聖靈的風吹過會場，又是整片倒地大笑不已，最後為病人醫治後結束。當晚神安排兄弟兩人為司機，駕駛專車趕到吉林某城市休息。次日於教會大堂教導同工們，為他們禱告時多是哭泣倒下，尤其青年學生們，下午仍是倒成一片哭泣不已。晚上講道後，人們衝到台前向神回應，為有難處者於台上禱告，均大哭倒下，再下去為病人按手醫治。次早有更多遠處的同工們趕來赴會，坐滿大堂，領唱詩歌聖靈已開始運行，為獻身的青年們於台上按手，均大哭倒下許久。講道後全體跪地哭泣悔改，再分兩批禱告，均倒地安靜許久。中午用飯後，為幾位主要領袖們按手說預言，因著過去多年沒來吉林，他們邀請明年往更多處服事各地教會。下午帶領全體跳舞讚美，講道後喜樂的靈臨到，青年姊妹們於台上倒成一團大笑不已，再為全體喜樂膏抹時，人們由前往後整片倒下喜笑不已，再分批按手後離去，當晚趕到黑龍江某縣城。

次早於城郊工廠內聚會，此教會過去雖曾經歷過聖靈充滿，但近年來因受海外神學影響較為保守。他們很專心聽道，禱告時僅少數人受感哭泣，為他們於炕上按手，卻遭領袖勸阻。下午先為病人們按手醫治，領袖不反對，但得著醫治者不多，講道後禱告已有多人被聖靈充滿，有的倒下被領袖扶起，再為人們按手喜樂膏抹，領袖又勸止，就立即離去，當晚趕到另一縣城。次早培訓各教會同工，人數較少會場較小，下午卻有許多病人來到，坐滿會場，

Itinerary of Pastor David Lin 林牧師行程表

May - June	Malaysia, Brunei	馬來西亞，汶萊宣教
July	China	中國宣教
August	France, Italy, Spain	法國，意大利，西班牙宣教

復興之聲短波廣播節目向中國播出時間：(亦可上網收聽)
北京時間每週六日下午五時半至六時半，短波 SW 9.930

大衛的帳幕事工(台灣聯絡處)：台北郵政信箱 105-195 號
電話：(02) 2834-0208 郵政劃撥 19351873 號 林大中
(馬來西亞聯絡處)：(012) 321-6336 Cindy 鍾美麗姊妹